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1. Pletenec pánevní je tvořen: ..................................................................  

2. Vypiš kosti volné dolní končetiny: ..................................................................  

 ..................................................................  

 ..................................................................  

3. Kost pánevní tvoří kosti: ..................................................................  

4. Kosti bérce jsou: ..................................................................  

5. Kost holenní směřuje k:  malíku 

  palci       (zaškrtni správné) 

 a tvoří ………………… kotník. 

6. Kost lýtková směřuje k:  malíku 

  palci       (zaškrtni správné) 

 a tvoří ………………… kotník. 

7. Čéška je součástí: ..................................................................  

8. Kolik kostí tvoří 

 a) zánártí:  

 b) nárt: 

 c) články prstů: 

 



 
 

Popiš kosti dolní končetiny: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


